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Umsa: MUPUHA
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 17:04:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.01.2011 17:13:00

Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206840/answer/20684 1




FOpMOHH He MOTYT BJIUATH Ha COBMECTUMOCTE.

[IpryuH OTPULIATEIBHOI'0 ITIOCTKOUTAIBHOI'0 TECTa MHOT0, HallpuMep, UMMYHOJIOTUYEeCKOoe
Oecryiogue, MECTHBIE BOCIIAIUTEIIBHEIE ITPOIECCH, ITOBLIIIEHNE BSI3KOCTH IIePBUKAILHOM CIIM3H, a
TaKXKe CJIUIITKOM PaHHee WM CJIUIITKOM II03Hee MPOBeNeHNe UCCIeq0BaHusI (OITuOKY
uccrnenoBanusi). OTpuULaTENbHBEIM IOCTKOUTAIBHEIN TECT ellle He YKa3hbiBaeT ONHO3HAUYHO Ha HaIu4yue
Oecmogus. Bam moka3aHo MOBTOPHOE ITPOBENEHNE TECTA B CIIEAYIOIIEM ITUKIIE.



